

在南京城东孝陵卫街,有家正对紫金山的医院,这就是南京市中西医结合医院,也就是钟山医院。这家建院已经60多年的医院,昨天传出有可能整体搬迁的消息。现代快报记者从南京卫生局获悉,卫生部门已经提出将南京市中西医结合医院整体搬迁至麒麟地区,整个方案还在论证当中。记者了解到,卫生部门之所以提出这一方案,是因为四大医疗中心之一的麒麟新城医疗中心规划有变动,如果南京市中西医结合医院能够整体搬迁,不仅能填补麒麟医疗中心的空白,还能解决当地数十万居民对大医院的渴盼。

现代快报记者 刘峻

# 南京市中西医结合医院选新家 拟整体迁至麒麟新城

## 另外,市中医院最快2017年搬至南部新城,全市多个新建医疗设施正在推进中

### 老规划 麒麟新城医疗中心 有变动 规划内容可能有变化

早在2010年,网络就有帖子称麒麟是“南京一个被遗忘的区域”,经过了5年的发展,“四不管”的城郊接合部变了模样。但是当地居民最大的遗憾就是,附近找不到一家大型综合医院,看病十分不方便。

现代快报记者了解到,南京曾提出建设“1+4”医疗中心项目,其中,位于麒麟科技创新园内的麒麟新城医疗中心,就是为了缓解当地居民看病难的问题。

相关人士告诉记者,当时,麒麟新城医疗中心计划和中国医科院开展合作,准备建成以中国医学科学院皮肤病医院为基础的,非营利性的国际医疗中心。当时的构想是,医院建好后,将打造以心血管疾病,恶性肿瘤,疑难皮肤病诊治和整形外科为重点的国家级医疗

中心。  
“规划提出后,卫生等部门与中国医学科学院皮肤病医院,进行了多次洽谈。”南京卫生局有关人士介绍。不过,由于多种原因,项目却搁置了下来,在很多次公开的会议里,关于“1+4”医疗中心项目大都已经有了模有样,唯独这个麒麟新城医疗中心,却一直没有清晰的模样。

记者了解到的最新消息是,随着近年来江北新区建设的不断提速,原来规划可能有变。相关部门准备在前期商谈的基础上将项目迁址到江北新区。南京卫生部门已经将项目迁址的情况,向合作方中国医科院皮研所做了通报,并到江北实地进行了初步调研。此后,南京卫生部门多次与中国医科院联系,目前没有收到中国医科院及皮研所的具体回应。

### 新方案 南京市中西医结合医院 论证中 可能整体迁至麒麟新城

不少居民都在担心,这个地块是不是就不建医院了?南京卫生部门透露,目前麒麟科技创新园设置医疗机构的规划并未改变,相关地块医疗用地性质未改变,麒麟新城医疗中心项目合作方仍在遴选洽谈中,南京卫生局将继续配合麒麟科技创新园指挥部做好医疗资源

的引进接洽工作。  
现代快报了解到,在新一轮全市医疗资源整合、布局调整方案中,关于麒麟地区的医疗问题,卫生部门提出了将南京市中西医结合医院(三甲),整体搬迁到麒麟新城医疗中心的设想,目前该设想正在进一步研究论证中。

### 城东医疗配套正在建设中

为了解决城东片区,特别是麒麟地区看病难的问题,江宁区医疗服务中心(三级综合医院,江宁医院异地新建工程),已于2014年4月正式开工建设,医院新址位于江宁区上坊新城(距离麒麟科技创新园8公里),设计床位1000张,计划2016年6月底竣工。

南京卫生部门有关人士介绍,“十二五”以来,南京东部地区卫生基础取得快速发展。2013年11月,

仙林鼓楼医院(距离麒麟科技创新园15公里)建成并投入运行。同年,市中西医结合医院(距离麒麟科技创新园5公里)取得国家中医药管理局三级甲等中西医结合医院的等级认证。位于汤山街道的是公共卫生医疗中心(距离麒麟科技创新园12公里),2015年底将建成投入运行,该院除了重点对传染病的诊治外,也将满足周边居民的疾病综合诊疗服务。

### 医院简介

南京市中西医结合医院之前是二甲医院,2013年成为三甲医院。该医院地理位置特殊,正好在紫金山风景区的对面,成为三甲医院后,用地紧张也让该院的发展受到了很大的限制。目前,医院定编床位500张,年门急诊量近50万人次。其中名气最大的科室,就是中西医结合外科,也就是瘰癧骨痹科,该科室是国家中医重点专科,每年都有大量的病人来此治疗。



制图 李荣荣

### 这家医院也要搬 南京市中医院将整体搬迁至南部新城

除了麒麟的医疗中心外,南京还在紧锣密鼓建设三大医疗中心和一个公共卫生中心。其中,最为引人关注的就是南京另外一个医院的搬迁,这就是市中医院。从目前得到的消息,该院将会整体搬迁至南部新城医疗中心。  
南部新城医疗中心:预计2017

年,南京市中医院将整体搬迁到南部新城医疗中心,届时,市民可享受更优质的医疗服务。南部新城医疗中心建设工程东邻响水河,南到原红庭路,西至大明路,北边是东风河地块。项目建设用地61502平方米,总建筑面积达30.7万平方米,其中地上建筑19.2万平方米,共有17

层,地下建筑11.5万平方米,地下两层。根据规划,医疗中心建成后分为门诊楼、急诊楼、医技楼、病房楼、科研行政综合楼、地下停车场等。

专家告诉记者,南京市中医院,由于地处南京风景区夫子庙的核心区域,多年来,医院不断发展,但是用地建楼,都受到限制。

### 其他医疗设施

南京儿童医院河西分院:目前正在紧张装修阶段,已确定今年年底开诊。不过,对于河西分院开诊后,本部的儿童医院是整体搬迁,还是部分搬迁,如何切割目前还在讨论论证中。据悉,河西儿童医院日均门急诊量可达5000人次,床位1000张,市民前往河西儿童医院,可以乘坐地铁2号线、10号线至元

通站下,再换乘有轨电车至友谊街站下车。

浦口新城医疗中心:一期工程目前正在加紧推进中,预计2017年达到试运营标准。浦口新城医疗中心位于浦口区石佛路,总建筑面积约40万平方米,由两栋医疗大楼组成,设有床位1800张,是一座“高标准、高档次与国际性医院接轨”的

大型国际医疗中心,将重点建设妇幼、儿童、口腔、心脑血管、肿瘤等专科。目前10层楼高的主楼A已经封顶,主楼B正在进行楼层主体施工,预计今年年底完成主体建设,整个医疗中心一期将于后年竣工。

公共卫生医疗中心:将传染病、结核病还有应急中心等等都整合到一起,争取今年年底投入使用。

# 微课教育 | 挟胜利之威“微课圈”挥师南京 即将开启新一轮战略合作

微课网(www.vko.cn)成立于2011年,是国内一家中学生ESNS学习社交网络,视频学习互动社区,国内权威的专业化中小学生学习网站。经过多元化的合作模式,已在在线教育的路上蓬勃地发展起来。

微课网最新产品——“微课圈”APP的诞生冲破了传统学习类APP单一功能的束缚,成为目前市场上第一款能独立解决中学生学习难题的APP,打造出“中学生全能型学习工具”。“微课圈”内测版的问世推动了

微课团队今年7月在哈尔滨的战略合作会议,促成了微课团队与东北三省教育市场的完美合作。会议结束后,以哈尔滨为中心的周边城市合作签约率陆续攀升,东北市场摧枯拉朽态势迅速发展。

9月10日,“微课圈”APP正式版发布,一经上线备受各界瞩目。微课圈所引发的反响已如星火燎原之势,一发而不可收,学生用户直线攀升。

9月20日,微课团队将挟胜利之威“微课圈”挥师南京,开启“钟山风

雨·天下归新”说明会,掀起新一轮战略合作模式。微课团队之所以选择南京这座城市,并将说明会定位这样一个主题有着特殊的考虑:“钟山风雨起苍黄,百万雄师过大江”,当年人民解放军解放南京,天下大变化,毛主席怀着豪迈的心情作下此诗。地处南京的美丽钟山,雄伟壮丽,气势磅礴,就如微课网一样。“微课圈”的诞生,不仅仅是微课网一个重要APP的意义,更是席卷传统网校的一个新产物,正所谓“钟山风

雨,天下归新”!  
“微课圈”测试版首战告捷东北,正式版上线继而引发各界瞩目,星星之火引发燎原之势,此次南下不可不说是乘胜追击的绝佳机会。可以看出,“微课圈”的升级和转型已经做好了线上、线下的全方位准备。一款综合性极强、资源丰富、轻便随身、小巧实用,或对当下市场上中小学教育APP发出挑战的全能型学习助手已问世。  
2015年是在线教育爆发之年,

教学内容是在线教育的核心,因此确保内容的精品化、差异化和稀缺性是未来在线教育发展的方向。“微课圈”的精品化、差异化和稀缺性也许正是为当下中小学教育APP应用树立起全面改版的里程碑,引领圈内产品朝着更完美、更被用户所需的方向走去。不难预料,此次“微课圈”南京战略合作说明会对传统网校教育将再次带来强烈冲击,一轮在线教育合作热潮即将被掀起。  
咨询电话:4008-900-800



贴身的老朋友

对外合作事业部